

Corrección de errores a la Convocatoria 6/2018

Por Resolución de 20 de abril de 2018, se convocó concurso de plazas de profesorado contratado en régimen laboral. Detectado error en la convocatoria 6/2018, en virtud de lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones.

En el Anexo I de la mencionada Resolución, en E.T.S. Ingenieros Industriales.

donde dice:

Nº plaza	Categoría	Denominación	Área de conocimiento	Departamento
225.33	Profesor Ayudante Doctor	"Tecnología de Máquinas I" y "Tecnología de Máquinas II" (Grado en Ingeniería en Tecnologías Industriales) y "Mecánica I" y "Mecánica II" (Grado en Ingeniería Mecánica), con la metodología de la enseñanza a distancia. Líneas de investigación preferentes: Transmisiones. Diseño mecánico. Diagnóstico de fallos de máquinas.	Mecánica	Ingeniería Mecánica

debe decir:

Nº plaza	Categoría	Denominación	Área de conocimiento	Departamento
225.33	Profesor Ayudante Doctor	"Tecnología de Máquinas I" y "Tecnología de Máquinas II" (Grado en Ingeniería en Tecnologías Industriales) y "Mecánica I" y "Mecánica II" (Grado en Ingeniería Mecánica), con la metodología de la enseñanza a distancia. Líneas de investigación preferentes: Transmisiones. Diseño mecánico. Diagnóstico de fallos de máquinas.	Ingeniería Mecánica	Mecánica

En el Anexo III de la mencionada Resolución, Facultad de Geografía e Historia, plaza 225.28 Profesor Ayudante Doctor. Geografía Física.

donde dice:

Presidenta:

D^a. Beatriz Azcárate Luxán, Profesora Titular de Universidad. Universidad Nacional de Educación a Distancia. Área de conocimiento: Análisis Geográfico Regional.

debe decir:

Presidenta:

D^a. Blanca Azcárate Luxán, Profesora Titular de Universidad. Universidad Nacional de Educación a Distancia. Área de conocimiento: Análisis Geográfico Regional.

Madrid, 26 de abril de 2018

EL RECTOR

P.D. (Resolución de 16 de marzo de 2018. BOE de 21 de marzo)
El Vicerrector de Profesorado y Planificación



Ricardo Mairal Usón